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ПОЛОЖЕННЯ 

про обласну студентську раду при голові обласної державної адміністрації 
 

І. Загальні положення 
1. Обласна студентська рада (далі - Рада) є постійно діючим, 

консультативно-дорадчим органом при голові Запорізької обласної 
державної адміністрації, що утворюється з метою більш повного врахування 
позицій студентської молоді при розробленні та реалізації регіональної 
молодіжної політики, налагодження конструктивної взаємодії між органами 
державної влади, студентськими громадськими організаціями, органами 
студентського самоврядування навчальних закладів області. 

 
2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, 

актами та дорученнями Президента України, постановами Верховної Ради 
України, прийнятими відповідно до Конституції і законів України, актами 
Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, 
розпорядженнями (дорученнями) голови Запорізької обласної державної 
адміністрації, наказами Управління молоді, фізичної культури та спорту 
Запорізької обласної державної адміністрації та цим Положенням. 

 
ІІ. Основні завдання Ради 

Основними завданнями Ради є: 
підготовка пропозицій щодо формування і реалізації молодіжної 

політики в Запорізькій області, визначення шляхів, механізмів та способів 
вирішення проблемних питань, що виникають під час її реалізації; 

сприяння підвищенню ефективності діяльності місцевих органів 
виконавчої влади з питань здійснення молодіжної політики та розвитку 
студентського руху; 

підготовка пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази 
з питань, що належать до компетенції Ради. 

 
ІІІ. Права та обов’язки Ради 

1. Рада відповідно до покладених на неї завдань: 
проводить аналіз стану справ та причин виникнення проблем у процесі 

реалізації державної політики у сфері молодіжної політики; 
вивчає результати діяльності місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій з 
питань, що належать до її компетенції; 



проводить моніторинг стану виконання місцевими органами влади 
покладених на них завдань у сфері молодіжної політики; 

бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з 
питань, що належать до її компетенції; 

взаємодіє з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями з питань, що 
належать до компетенції Ради; 

проводить інформування студентів та молоді Запорізької області з 
питань, що належать до компетенції Ради. 

 
2. Рада має право: 
отримувати в установленому порядку від місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 
організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань; 

залучати до участі у своїй роботі представників місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування підприємств, установ та 
організацій (за погодженням з їх керівниками), а також незалежних експертів 
(за згодою) та представників студентства вищих навчальних закладів 
Запорізької області, що не входять до складу Ради; 

утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань 
постійні або тимчасові робочі групи з розгляду пріоритетних питань; 

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад, презентацій 
та інших заходів. 

 
IV. Склад Ради 

Кількісний та персональний склад Ради затверджується 
розпорядженням голови обласної державної адміністрації. 

 
 

V. Голова Ради 
1. Голова Ради обирається шляхом рейтингового голосування членами 

Ради з їх числа на засіданні строком на два роки. 
 
2. Голова Ради має заступника, який обирається з числа членів Ради за 

його поданням шляхом рейтингового голосування членами Ради на її 
засіданні. 

 
VІ. Регламент Ради 

1. Формою Ради є засідання, що проводяться не рідше одного разу на 
квартал за рішенням голови Ради. 

Засідання Ради веде голова або за його дорученням співголова. 
Засідання вважається правомочним, якщо на ньому присутні більше 

половини її членів. 



2. Рішення Ради приймається у формі пропозицій та рекомендацій, що 
вважаються прийнятими, якщо за них проголосувало більше половини 
присутніх на засіданні членів Ради. 

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 
засіданні. 

 
3. Рішення Ради оформлюється протоколом засідання, який 

підписується головуючим на засіданні та секретарем Ради. Копії 
надсилаються усім її членам, а також до Управління молоді, фізичної 
культури та спорту облдержадміністрації. 

Член Ради, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може 
викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу 
засідання. 

 
4. Пропозиції та рекомендації Ради можуть враховуватися при 

підготовці та плануванні діяльності Управління молоді, фізичної культури та 
спорту облдержадміністрації. 

 
5. Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької 

облдержадміністрації здійснює організаційно-технічне та інформаційне 
забезпечення діяльності Ради. 

 
 

Заступник керівника апарату      В.Г. Кархачов 
облдержадміністрації, начальник  
оргвідділу  

 
 
 
 

 


